
 
 
 

Motion till Nacka kommunfullmäktige 17 december 2018  
Sidney Holm, Lisskulla Zayane, Ninni Lindberg och Pascal Fall 
Miljöpartiet de gröna 

Parkteatern till Nacka 

Nacka blir stad och i en stad finns naturligtvis… kultur att konsumera! Även om vi har sagt det 
förr och det tål att upprepas: vi måste bevaka så att den kommande staden får offentliga ytor i 
form av kommunala parker, torg och andra mötesplatser där vi kan mötas kostnadsfritt och 
utan att be om lov anordna kulturevenemang, marknader eller andra sammankomster. Men 
på vägen mot staden och kommande parker vill vi se ett Nacka som erbjuder mer kultur till fler 
och använda de offentliga ytor vi har för att skapa tillfälliga mötesplatser för alla. 

Stockholms stad har den både välkända och välbesökta sommarteatern ”Parkteatern”1 som 
turnerar runt på Stockholms utomhusscener och erbjuder scenkonst. Nacka har ingen egen 
stadsteater men väl möjligheten att bjuda hit en sådan för föreställningar även här.2 

Även i år fanns det medel att söka från landstinget för delfinansiering med hälften av 
kostnaden för en föreställning3, något som andra kommuner anmält intresse för och tagit del 
av.4 Vi vill att också Nacka tittar på att köpa in föreställningar från Parkteatern för att erbjuda 
sommarteater på hemmaplan och även särskilt bevakar möjligheten att anmäla intresse att 
delta i Stockholms läns landstings satsning. 

Mot bakgrund av detta föreslår Miljöpartiet att: 

- Kommunen undersöker möjligheterna att ta del av Parkteaterns utbud och på lämplig 
plats erbjuda sommarteater här i kommunen. 

----------------------  -------------------------- 
Sidney Holm, MP  Lisskulla Zayane, MP 

-------------------------  ----------------------- 
Ninni Lindberg, MP  Pascal Fall, MP 

 

 

                                                 
1 http://kulturhusetstadsteatern.se/parkteatern/om-oss/  
2 Se lista över kranskommuner där Parkteatern spelade sommaren 2018 
http://kulturhusetstadsteatern.se/parkteatern/Spelplatser/Kranskommuner/  
3 Se bakgrund till satsningen 2018 https://www.sll.se/politik/politiska-
organ/kulturnamnden/Kulturnamndens-sammantraden-och-handlingar-2018/11-apr-
2018/Dagordning/Samarbete-med-Parkteatern-2018/  
4 https://mitti.se/noje/kultur/parkteatern-danderyd-sommar/  
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